Ejercicios Tema 1
Enumera al menos tres campos del conocimiento sobre los que se asiente la

Informatica.

Da dos definiciones de Informatica en funcion del papel que desempefie el ordenador.

¢Cudl ha sido la influencia de los desarrollos tecnolégicos en la historia de la

Informatica?

Sobre qué tres pilares se asienta la definicion de Informatica que define esencialmente

la asignatura.

¢Es lo mismo dato que informacién?

¢Podrias decir cual ha sido la tecnologia que ha permitido crear los ordenadores

personales (de pequefio tamafio y mediana potencia de célculo)?



Ejercicios Tema 2

¢ Qué es la légica? ¢ Qué es la logica simbolica?

¢, Qué relacién hay entre la l6gica proposicional y la programacion?

¢ Qué es una tabla de verdad y para qué sirve?

Si una FBF de la l6gica proposicional no es consistente bajo una cierta interpretacion,

£,€s una contradiccion?

¢ Cual es la definicién de tautologia? ¢ Y contradiccion?

Indica si las siguientes FBFs son consistentes, tautologias o contradicciones.
(Pva)v(avp)

(Pva)a=(avp)

—(@Vvp)v-pA-q

P=0qAq=0p

(0 =0) A (@ =p)) = (p=0)

¢Por qué es necesario usar formulas equivalentes cuando hacemos manipulaciones

sintacticas?

¢Son equivalentes las dos siguientes formulas proposicionales?

(Pva),@vp)
(P=0a).(@=p)
(PArg)=@vn), P=@vNa@=(@vr)

Razonese la respuesta.



b.

Ejercicios Tema 3

1. ¢Qué son los cédigos de Entrada y Salida? ¢Y los codigos de representacion interna?
2. ¢Qué conjuntos de caracteres forman los llamados caracteres alfanuméricos?
3. ¢Cuédles son los equivalentes en binario natural de los niUmeros?
a. 9186
b. 456,7
4. ¢ Cuales son los numeros en base 10 equivalentes a los siguientes niimeros en binario
natural?
a. 10011010,0101

11001100,1011

5. Realiza en binario natural las siguientes operaciones:

a.

b
c
d.
e
f.

100 + 90
100 - 90
10* 16
100* 6
16 /10
100/6

6. ¢Para qué son Utiles las notaciones en complemento?

7. Usando la notaciéon en complemento a 1 y en complemento a 2, realiza la resta en

binario equivalente a 100 — 80



8. Si quiero utilizar un alfabeto de 156 caracteres, ¢ cuantos bits necesito para ello?

9. Convierte los siguientes expresiones en hexadecimal en su equivalente en binario

natural:
FEEDy
b. CBA904
c. EBAO74

10. Si tenemos un cddigo que se representa con 8 bits y utiliza un alfabeto de 156
caracteres, ¢ cual es su redundancia?



EJERCICIOS TEMA 3 (CONTINUACION)

11. Representa en las cuatro notaciones internas de enteros (signo y magnitud,
Complemento a 1, Complemento a 2 y notacion sesgada) los siguientes nimeros en
base 10: 2010, -510 y 666999. Debes expresar las representaciones en binario
utilizando 16 bits.

12. Obtén la representacion interna en notacion IEEE-754 simple precision de los
siguientes nimeros:
a. N;=-7,112003 * 10™
b. N,=543,7 * 10"
c. N3=22,58*10%

13. ¢ Cudl es la representacion en base 10 de los nimeros cuya representacion interna,
expresada en hexadecimal, en notacion IEEE-754 es?
a. 44FA885A,=
b. 6656FA1A,=



